PbIHOYHOE paBHOBECHE.
MexaHn3m pbIHOYHOIo

LLeHoOOpa3oBaHUA.

© ABTOp : [opwkanesa TaTbsiHa JleoHNnOoBHA
YUYNTENb 3KOHOMUKU

MQY BbonTunHcKon cpeaHen LKosbI



XopoLlo, S
cornaceHn!

paBHOBECME OOCTUraeTcs Toraa, korga 0onbLLNHCTBO
noKynaTtenen n NnpoaaBLOB CXOOAATCA B OLEHKe LeHbl, Mo
KOTOPOW credyeT nokynatb U NnpodaBaTth AaHHbIM TOBap, U
TOro Konim4yecrsa ToBapa, KOTOpOoe O4HU roTOoBbl KyNUThb, a
npoaasLbl rOTOBbLI NpoAaTh.



PaBHOBecKHe pbIHKa

Qo= Qs
I'IOKynaTer@: C_\i@hpmaaubl

CUTYyauus Ha PbIHKE, NPU KOTOPOU 06bEM cnpoca paBeH
o0beMy NpeanoXXeHns.



" S
PaBHOBecKHe pbIHKa

PasHoegecHasi ueHa (P-)

LleHa, MpPu KOTOpon o6bem crnpoca paBeH oobLemy
npeanoXeHus

PaeHoeecHoe Kosluyecmeo moeapos (Qe).

KONMM4eCcTBO TOBapa, Npy KOTOPOM 0ObEeM cripoca paBeH
o00beMy npennoXxeHus



"
Kak onpenennTtb paBHOBeECKE
PbIHKa"?

1. Cnocob

TPAOUNYECKUMN




" S
Kak onpenennTb paBHOBECKE
PbIHKA?

2. Cnocob
TABNVWYHBIWN
P, pyo Qd kr Qs Kr
1,0 210 10
1,5 180 30
2,0 140 55
2,5 80 80
3,0 40 100
3,5 30 130
4,0 20 160




"
Kak onpenennTtb paBHOBeECKE
PbIHKa"?

3. Cnocob
AHANTMNTUYECKUW

PeLweHue:

T.K Qd =Qs, o 2800 — 6P =3P - 800
2800+800=6P+3P

3600=9P

P=400

3Has, uyTo Qd=Qs, nogctaBum P B ntobyto dyHKLUNIO:
Qs= 3P — 800

Q= 3 400 - 800

Q =400

OTtBeT: Pe= 400 en. n Qe=400 en.



cUTyauusi Ha pbiHKe, Npu KOTOPOWN cUTyaums Ha pbliHKe, MpU KOTOPOWN
ob6bem cnpoca npesbilaeT 06beEM 00beM NpeanoXeHnsa NpeBbILLAET
npeanoXeHust Ha3bIBaeTCS - obbeM crpoca HasblBaeTcs -

neduLnT 1abhiTok

T@ BaPDOR




"
Cnocobbl pacyeToB gedouumuta u
N3rnLLEeK ToBapa

1 cnoco6: TAONMMYHbIN
2 cnocob: aHanNnNTU4YeCKnmn
3 croco6: rpadnyecknin



TabnmyHbIn cnocoo:

[loopymaem BmecTe...

3anonHume nporycku Hedocmarowumu OaHHbIMU.

P, Qd, Qs, M30biT.  HM30BIT. OOBEM BBIpydYKa
T. p./KI'  ThIC. KI' ThIC. KI'  COpPOC  Hpeaid. IpoAax TR
1,0 210 10 ? ? ? ?
1,5 180 30 ? ? ? ?
2,0 140 55 ? ? ? ?
2,5 80 80 ? ? ? ?
3,0 40 100 ? ? ? ?
3,5 30 130 ? ? ? ?
4,0 20 160 ? ? ? ?

Moackazka: | R= P - Qs ; N36bit.cnpoc Qd- Qs ; W36bIT. npeanox. Qs-Qd



[loopymaem BmecTe...

P, Qd, Qs, N30bIT. M30BIT. OO0BbEM Bpipyuka
T. p./KI ThIC. KI ThIC. KI COPOC MNpelJ. IPOaax TR
1,0 210 10 200 - 10 10
1,5 180 30 150 - 30 45
2,0 140 55 85 - 55 110
2,5 80 80 0 0 80 200
3,0 40 100 - 60 40 120
3,5 30 130 - 100 30 115
4,0 20 160 - 140 20 80

HasoBuTe camoe Haubornbllee KONMYECTBO U3NULLEK TOBAPOB U MPU Kakow LiEHE.



AHannTnyeckmum cnocob

3apava:
[onyctnm, yHKUMA cnpoca 3agaHa ypaBHEHUEM
Qd=2800 - 6P,

a PyHKUMA npeanoXxeHus Qs= 3P - 800

[onycTum, 4YTO CNoOXunnacb HeEKas CUTyaunsi Ha pblHKE WU
yCTaHOBMNAacCh LieHa

A) B 3000¢eH. eoO.

B) B 420 OeH.ed

Onpenenute obbem TOBaApPOB NPU 3TUX LIEHAX.
Onpegennte ecnu cyLwecTByeT 4eUUNT UK U3MNULLKN
TOBapOB.



AHannTnyeckmum cnocob

PewleHue:

A) Mpn P =300 ; Qd = 2800 — 6-300 = 2800 — 1800 = 1000
Qs = 3:300 — 800 =900 — 800 =100
CnepoBatenbHo: 1000 > 100 = Qd > Qs

Ecnn obbem cnpoca npeBbIlLaeT 06bemM NpeanoXxXeHus,
9TO 03Ha4yaerT, Yto npu P = 300 Mbl nmeem gedounLMT TOBApPOB.

B) lNpn P =420; Qd = 2800 — 6-420 = 2800 — 2520 = 280
Qs =3:420 — 800 = 1260 — 800 = 460
460 > 280 = Qs > Qd
N
Ecnn obbem npeanoxeHua npeBbillaeT 06beEM cripoca,
9TO O3Ha4yaeT, YTo umeeM n30bLITok ToBapoB B 180 en. ToBapa
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rpadomnyecknin cnocod



Apam CMUT

(1723 — 1790)

« ... Kaxobiu yernnogek Mmbicrium rulib

0 cobcmeeHHou 8bizooe, Ho HEBUIUMAA PYKA,
Komopasi e20 Haripasrisem, Kak U 60 MHO20M
opy20M ripusedem e20 K pe3yribmamy,

O KOMOPOM OH cam U He MOMbIWISIAN. . .»



[loopymaem BmecTe...

lNepeasi epynna:

3agayva Ne1 Onugemunsa 6onesHn «4epHbIM CTPYHOK» nopasuna
adbpmKaHCKME nnaHTaumm kakao- 60060B, KOTOpbIE SABNSOTCS
OCHOBHbIM CbIpbeM A58 MPOM3BOACTBA LWoKonaga. Yto nponcxoant
Ha PbIHKE Kakao, LWoKonaaa, kapamenu, MapuHOBaHHbIX OrypLOB?

Bmopas epynna:

3apava Ne2. [lpegnonoXxum, 4To B cTpaHe bbina HavyaTa akTUBHas
aHTUHUKOTMHOBAsI KaMnaHust 1, MHOrmMe nan pewnnmn 6pocuTb
KypuTb. B KadecTBe cpeactea. nomorarLero 6pocuTb KypuTb
n3dpanu cneumanbHbI COPT PE3UHKK. YTO NponcxoanT Ha pbiHKE
TabayHbIX U3OENMNN, XXEeBATEMbHON PE3UHKWU, NenenbHUL, 1
3aKnuranok?

Tpembsi epynna:

3apada Ne3. B ropoae Ynctom nocTtpoeH HOBLIV 3aBO/, MO
NPON3BOACTBY CTUPanbHbIX MaLUWH, NOMHOCTbLIO
aBTOMaTMU3NPYIOLLMX NPOLLECC CTUPKK. YTO NnponcxoanT Ha pbiHKE
CTUpanbHbIX MaLUWH, YCIyr NpavyeydHblX, CTUParibHOro NOPOLLKa,
TyarieTHOro mblina?



Cnacubo 3a BHUMaHue,

VYPOK 3aKOHYEH!
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